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1. Uvod  

 

SNEP Online tool platforma namijenjena je nastavnicima/ama i stručnim suradnicima/ama s ciljem rada 

na prevenciji seksualnog nasilja. Na platformi se nalazi program prevencije seksualnog nasilja za srednje 

škole (SNEP) sa svim materijalima potrebnim za njegovu radionicu.  

Uz SNEP program, na platformi se nalaze različiti korisni materijali (u rubrici stručnjaci/kinje te rubrikama 

radovi i korisni materijali) koji vam mogu pomoći kako u stjecanju znanja o temi seksualnog nasilja, tako i 

u radu na prevenciji. Ženska soba će kontinuirano nadopunjavati platformu sa različitim materijalima koji 

Vam mogu koristiti u Vašem svakodnevnom radu.  

Ukoliko imate bilo koje pitanje vezano uz korištenje platforme, provedbi SNEP programa i/ili vezano uz 

slučajeve seksualnog nasilja nad djecom, slobodno nam se obratite putem telefona (01/6119-174) ili e-

maila (zenska.soba@zenskasoba.hr).  

 

Hvala Vam što zajedno s nama radite na zaštiti djece i prevenciji svih oblika seksualnog nasilja!  

 

tim Ženske sobe  

  

mailto:zenska.soba@zenskasoba.hr
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2. Stručnjaci/stručnjakinje 

 

Ova uloga na platformi ima pristup sekciji „Za stručnjake/inje“ gdje možete pronaći materijale koji su 

dostupni samo registriranim stručnjacima/kinjama. Kako biste dobili pristup ovim materijalima, 

potrebno je pratiti proces registracije za stručnjake/inje opisan u nastavku. 

Osim toga, nakon registracije možete koristiti i sve druge funkcionalnosti koje su dostupne 

učenicima/ama. Za detalje, pogledajte uputu za učenike/ce. 
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3. Registracija za stručnjake/inje 

 

Klikom na gornjem izborniku „Za stručnjake/inje“ otvara se stranica na kojoj se nalazi poveznica za 

registraciju:  

 

 
 

 

 

Kliknite na „Registracija za stručnjake/inje“:  
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U formu je potrebno unijeti sve tražene podatke i potvrditi slaganje s uvjetima te nakon toga kliknuti 

na „Registracija“:  

 

 

Na e-mail adresu koju ste naveli, stići će e-mail obavijest da će administratorice SNEP platforme 

provjeriti Vašu prijavu te odobriti pristup.  

 

 

 

Nakon što je pristup odobren, dobiti ćete e-mail obavijest, te se nakon toga možete prijaviti na 

platformu.  
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4. Prijava na portal 

 

Prijava na portal vrši se klikom na „Prijava“:  

 

 

Zatim unesite e-mail adresu i lozinku, te kliknite na „Prijava“:  

 

 

U slučaju da ste zaboravili svoju lozinku, kliknite na „Zaboravljena lozinka“ te pratite proces restiranja 

lozinke. 

 


